Kectkas mydrta Victaulic® QuickVic™
Tuna 107 gna ctanbHbIX TPY6

\A:taul-ca

06.21-RUS

2 -8"/50 - 200 mm

10 1 12"/250 = 300 Mm

Ceptudukarbi/lMepeuHn

Moapo6HocTv cM. B nybnvkaumm Victaulic 10.01

MHpopmaumio o fonyckax ANA NUTbEBON BOAbI B COOTBETCTBYIOLMX ClyYanx
cm. B nybnnkaumu Victaulic 02.06.

OnwucaHne usgenus

3anaTeHToBaHHasA »kecTkaa MydTa Tun 107 npenHa3HaveHa
ANnAa coeiMHEHNA CTanbHbIX TPY6 2 — 127/50 — 300 Mm co
CTaHAAPTHBIMM Ma3amu, 06Pa30BaHHbBIMI HAKATHBIMIA POAIMKAMI,
a TaKxe C Npope3aHHbIMK Nazamu. MoHTax coefivHeHMA
OCyLIeCTBNAETCA 63 HeOOXOANMOCTY CHVMATb OOMTHI, Faviku,
YNAOTHEHMA 1 Kopnycbl. CMa3Ka B Cllydae UCMosb30BaHMs
MydTbl TNa 107 HAHOCUTCA TONBKO Ha KPOMKM YMOTHEHWS
nepen yCTaHOBKOWM MydTbl Ha TPYOY € Mazamu, BbINOMHEHHbIMN
B COOTBETCTBMM C TeXHMYeckmmu ycnosumamu Victaulic.
MNocneaoBaTelbHOCTb BLIMOSIHEHNSA OnepaLnii 06bACHAETCA
B PykosopcTae Victaulic I-100 no yCTaHOBKe Ha OObEKTE.

MydTa Tvina 107H obecrneunBaeT HENMOABMKHOCTb COeMHEHNS

3a CYeT M30rHYTOW MOZA YIOM KOHCTPYKUMM Ayllek 6onToB

1 No3BONAET paboTaTb C AaBMEHMEM B AMANa30He OT NOMHOro
BaKyyma (299 aioim. pT.cT./760 MM PT.CT) [0 750 GyHT. Ha KB. AWM/
5170 klMa. MydTa Tvna 107N obecneurBaeT HEMOABWKHOCTb
COeAVHEHVIA 33 CYET M30THYTOW NOZ YINIOM KOHCTPYKLUMM Ayliek
601TOB 1 NO3BONAET PAbOTaTh C AaBNEHMEM B AMAMNa30HE OT
MOMHOTO Bakyyma (29.9 atoim. pT.cT./ 760 MM PT.CT) A0 500 GyHT.
Ha KB.AMM/3450 KlMa. MakcMManbHbI HoMUHaN paboyero
[faBneHna MydTbl 3aBUCUT OT AMAMETPA W TONLWMHBI CTEHKM TPYOb.

MydTa Trna 107 ABNAETCA XKECTKOW U He JoMnyCKaeT
PaCLUMPEHWA, CKaTUA UK YINOBOTrO CMeLeHnsA. TpeboBaHwA
K OMopam v Nofseckam COOTBETCTBYIOT Hopmam v npasuiam
no TpybonpoBofgam CUCTeM 3HeprocHabxeHna ASME B31.1

1 Hopmam v npaemnam no Tpybonposodam cuctem
KOMMYHanbHOro cHabxerma ASME B31.9.

LOonxHocTb/Bnageney

Paboune xapakTepuCTUKKM, NMPeACTaBAEHHbIE B STOM
[OKYMEHTE, OCHOBaHbI Ha MCMOMNb30BaHWN CTaHAAPTHOM
TpyObl U3 yrnepoamncTon ctanu coptamenTa Schedule 10.
[na nonyyeHna nHGopMaLmMm O HOMMHANBbHBIX 3HAYEHMAX
[aBMIEHVIA 1 TOPLEBbIX HArpy3Kax NMpu UCMOsb30BaHWM MydT
C Tpy6amm 13 HepxkaseloLlel cTany cm. nybnvkaumio 17.09.
[Np¥ NCNONb30BAHMM C TOHKOCTEHHOW TPYOOI 13 HepXKaBeloLLel
CTanu HeobXOAMMO BOCMONb30BATLCA KOMMIEKTOM POMKOB
Victaulic RX ana HakaTKv na3os Ha Tpy6e. [Ina nonyyeHus
6onee NogpobHOM MHPOPMALIMK O HAaKaTKe Na3os
HaKaTHbIMV PONMKamu Ha Tpybe 13 HeprKaBetoLei

cTanu cm. nybnvikauvio 17.01.

A NPEAYNPEXAEHNE

¢ [pu HeO6XOAMMOCTM HAaKaTKM Na30B Ha obnieryeHHon/
TOHKOCTEHHOW TpyOe 13 HepXKaBeloLLen ctTanu
Ansa ncnonb3oBaHuA myo¢T Victaulic Heo6xogrmo
ncnonb3oBaTb KoMMneKTbl ponukos Victaulic RX.

Heco6niogeHne TpeboBaHNs 06 NCNONb30BaHWN
KomnneKToB ponukoB Victaulic RX gna HakaTkun
na3oB Ha 06ner4yeHHON/TOHKOCTEHHON Tpy6e 13
Hep>KaBeloLLell CTanv MOXeT NPUBECTU K BbIXOAY
CTBIKOB 13 CTPOS, YTO MOXKET CTaTb NPUUYMHOIA
TAXENbIX TPaBM 1/Unu maTepuanbHoro yuiepb6a.

NMPUMEYAHUE

* HakatHble ponukn Victaulic RX 3aka3sbiBatoTcA
otaenbHo. OHM NoMeuyaloTcA cepedpsHbIM LBETOM
1 0603HaueHnem RX Ha nepepHeii YacTV KOMMEKTa

PONNKOB.

NHxKeHep

Cncrema Ne

Cneu. pa3gen

Pacnonoxerne

Maparpad

Moapagunk

YTBEPXAEHO

MNpeacTaBneHo

[ata

[ata

victaulic.com | Mydtbl | ecTkue | Tun 107 | Mybnnkaumna 06.21-RUS

06.21-RUS 5916 Rev J O6HoBneHne 02/2015

© 2015 Victaulic Company. Bce npasa COXpaHeHbl.

ictaulic’


http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/10.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/02.06.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-100.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/17.09.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/17.01.pdf
http://www.victaulic.com

victaulic.com | Mydsl [KecTkue | Tun 107 | My6nmkauma 06.21-RUS

Cneundukayma matepmnana

Kopnyc: uyryH ¢ WwapoBvaHbiM rpadmtom knacca 65-45-12
no ctanaapty ASTM A-536. YyryH € WwapoBuaHbIM rpadutom
Knacca 65-45-15 no ctaHaapty ASTM A-395 npuobpeTaeTca
no cneumanbHOMy 3anpocy.

MokpbiTne Kopnyca: (yKaxxute BbIGpaHHbIN THM)
[ ] Cranpapt: smans opaHxesoro LgeTa.

D Mo OOMOIHNTENNbHOMY 3aKa3y: ropavyee UMHKOBaHMne
n npoymne BapraHThbl.

YnnotHeHue: (yKa)KuTte BbIGpaHHbI TMR')

[ ] Knacc <EPDM>
EHP (KpacHblit 11 3eneHbIl LIBETOBOW KOf).
TemnepaTypHbIt Anana3oH ot —30°F no +250°F/
oT —34°C no +121°C. MoxeT pekomeHA0BaTbCA 1A
paboThbl C ropAver BOJOW B Mpeaenax ykazaHHoro
MHTEPBaNa TemnepaTyp, a Takxe C PALOM pa3baBieHHbIX
KUCNOT, BO3AYXOM 6e3 NpumMecei Macna 1 pasnnyHbiMm
XMMUYeCKnMI BeljecTBamm. Knaccnoumumpyetca UL
B COOTBETCTBUM C HopmaTmBamu ANSI/NSF 61 n NSF 372
Kak [ONYCTVMbIA MaTepuan A4nsa NPOXOXKAEHNA XONOAHON
+73°F/+23°C n ropaven +180°F/+82°C nuTbeBOM BOAOW .
HE NOAXOONT A1 PABOTHI C HEQTEMPOLAYKTAMM.

[] Hutpun Knacca «T»
Hutpun (opaHxeBblit LIBETOBOW KOA). TemnepaTypHbIl
avana3oH ot -20°F go +180°F/01-29°C go +82°C. MoxeT
peKOMEH/I0BaTbCA ANA PabOoThl C HepTenpomyKTamu,
BO3[yXOM C COflEPXaHMEM NAPOB MaCna, PaCTUTENbHbIX
1 MVMHEPanbHbIX Macen B Npefenax ykazaHHoro
nHTEepBana Temnepatyp. He pekomeHayeTca ans
ropaden Bofbl Bollwe +150°F/+66°C nnn ana ropadyero
CYXOro Bo3flyxa Bbille +140°F/+60°C.

1 HepEHVICﬂE‘HHb\e B/Abl pa60T NprBOAATCA NCKMIOYUTESIBHO B LIeNAxX

npefocTaBneHra obLMx pekoMeHaaLmii K npumeHernio. CnefyeT oTMEeTHTb,
YTO CyLeCTBYIOT TUMbI pa60T, ON7 KOTOPbIX HE NOAXOAAT yKa3aHHbIe YNNOTHeHNA.
[na nonyyeHnsa KOHKPETHbIX peKomquaumM OTHOCUTENbHO yl‘U‘IOTHeHMl;\ ana
Pa3NUYHbBIX TUMOB pa60T M O3HAKOMJIEHUA C NepevHAMN onepaum, ANA KOTOPbIX

He MOAXOANT NCMOMb30BAHWE TEX UMM UHBIX YITIOTHEHWI, CM. NOCNEAHME V3[aHuA
PykosogcTga Victaulic no BbIGopy ynnoTHeHNi.

BonTbi/raku: (yKa)kute BblI6paHHbIiA T1N)

] CraHfapT: 3aKaNeHHan ranbBaHN3MpPoBaHHanA
yrnepoavcTas CTanb, COOTBETCTBYIOLAA GU3NYECKMM
N XMMMYecknm TpebosaHnam ASTM A 449
n dusnueckm TpebosaHmam ASTM A 183.

] o OTAeNbHOMY 3aKa3y: (ToNbKo Ans OONTOB 1 raek
C pa3Mepamm B AtoMax)

BonTbi: Hepkagetollas CTanb, COOTBETCTBYIOLIAA
TpebosaHnam ASTM F 593, lpynna 2 (HepxageloLan
cTanb 316), ycnosue CW, ¢ noKpbITMEM NPOTUB
KOPPO3NOHHOTO NCTUPAHNA.

Fanku: ASTM F 594, Tpynna 2 (Hepxagetowan cTans 316),
ycnosue CW.

06.21-RUS 5916 RevJ O6HoBneHune 02/2015  © 2015 Victaulic Company. Bce npasa coxpaHeHsl

victaulic.com

2

ictaulic’


http://www.victaulic.com
http://www.victaulic.com
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/05.01.pdf

victaulic.com | Myl | KecTkue | Tvn 107 | My6nukaums 06.21-RUS

Pasmepbl

Twun 107H

Y
N
¥

7>

e

h
Tvn 107H - MNpegBaputenbHoO

CMOHTMPOBaHHadA Tun 107H — CMOHTUpPOBaHHOEe
(TEXHONOINA «TOTOBO K MOHTaXy» coefinHeHne
Installation-Ready™)

Pa3smepbl
MpepBaputenbHo cobpaHHas
Jlon. (TexHonorua
paccr. «rOTOBO K MOHTaXy»
QakTnueckuii  MeXay Installation-Ready™) CMOHTMpOBaHHOEe coeiHeHne
HomMuHanb- | HapyXHbI1 | KOHLamMu MNpu6n. Bec
HbI pasmep | AnameTp Tpy6 2 Bont/raiika 3 X Y X Y z Kaxgoro
Kon-Bo - pasmep

OIoNMbI OoNMbI OOAMbI oMbl OoVMbl O0NMbI oMbl OoMbI OoVMbI OyHTbI
MM MM MM MM MM MM MM MM MM Kr
2 2375 0.15 o, hoox 2% 3.87 5.75 3.63 5.63 1.97 2.1
50 60,3 3,8 M10 x 2% 98 146 92 143 50 0,9
2% 2.875 0.15 P ¥ x 2% 437 6.26 4.5 6.15 1.97 25
65 73,0 3,8 M10 x 2% 111 159 105 156 50 11
3.000 0.15 , 443 6.39 4.25 6.28 1.97 24
76,1 Mm 76,1 338 2= M0 x 2% 113 162 108 160 50 11
3 3.500 0.15 P “» x 3 4.95 7.36 4.71 7.24 1.97 3.1
80 88,9 3,8 M12 x 3 126 187 120 184 50 1,4
4 4.500 0.15 P “» x 3 5.97 8.39 5.73 8.29 2.04 3.9
100 114,3 3,8 M12 x 3 152 213 146 210 52 1,8
108.0 MM 4.250 0.13 P “» x 3 5.75 8.08 5.36 7.77 2.10 36
! 108,0 3,2 M12 x 3 146 205 136 197 53 1,6
133.0 MM 5.250 0.13 P “ ox 3 6.76 9.35 6.525 9.26 2.09 438
! 133,0 3,2 M12 x 3 172 237 166 235 53 2,2
5.500 0.15 7.11 9.60 6.90 9.44 2.09 5.0
139.7 mm 139,7 338 2= M12ox 3 181 244 175 240 53 23
5 5.563 0.15 > “ ox 3 717 9.72 6.96 9.63 2.09 5.1
125 141,3 3,8 M12 x 3 182 247 177 245 53 2,3
6 6.625 0.15 Pa % X 3% 8.31 11.32 8.13 11.23 2.04 6.8
150 168,3 3,8 M16 x 3% 211 288 207 285 52 3,1
159.0 v 6.250 0.13 ,. %k x 3% 7.89 10.92 7.87 10.80 217 7.1
! 159,0 32 M16 x 3% 200 277 200 274 55 32
165.1 MM 6.500 0.15 P % x 4 8.18 11.30 7.98 11.11 2.10 6.7
! 165,1 3,8 M16 x 4 208 287 203 282 53 3,0
8 8.625 0.22 P % x 4 10.57 13.56 10.32 13.44 2.55 10.5
200 219,1 5,6 M16 x 4 269 344 262 341 65 4,7

2;8 : ;30 [ina pasmepos 10 - 12"/250 - 300 mm Victaulic npepnaraet mydtol Tuna 107N

2 JlonycTviMble pacCcTOAHUA MeX Ay TopLamm Tpyb yKasaHbl TONbKO AN NPOeKTUpoBaHus. XecTkre mydTol Tvna 107H QuickVic™ ABnsioTcA HEMOABMKHbBIMU COEAUHEHUAMY,
HE AOMYCKAOWVMI PACIMPEHIUI 1 CKATUI B TPYOOMPOBOAHON ChCTEME,

3 Konmuyectso HeOOXoanMbIX 6oNTOB COOTBETCTBYET KOJIMYECTBY CErMeHTOB Kopnyca.

MpumeyaHne:

BHVIMAHVIE! Mepen MOHTaOM, AEMOHTAXOM UV PETYANPOBKOI U3enunii 3 Tpy6 HeOBXOAMMO CHM3UTb JaBNeHNe B CUCTEME 1 OMOPOXHUTL ee.

06.21-RUS 5916 Rev J O6HosneHne 02/2015  © 2015 Victaulic Company. Bce npaBa coxpaHeHsi

victaulic.com 3 ictaulic


http://www.victaulic.com
http://www.victaulic.com

victaulic.com | My¢si | KecTkue | Tun 107 | Mybnnkauma 06.21-RUS

Tun 107N

Tun 107N - MpensapuTenbHo
CMOHTUPOBaHHaA (TexHonorua
«rOTOBO K MOHTaxy» Installation-Ready™)

Tun 107N = CMOHTUPOBaHHOE COeAMHEHNE

Pasmepbl
MpepBaputenbHo cob6paHHas
(TEXHONOrNA «<roTOBO K MOHTaXy»
Qaktuvecknit | flon. pacc Installation-Ready™) CMOHTMpOBaHHOE coefjHeHNEe
HoMUHanbHbIN | Hapy»KHbIN mexay Mpu6n. Bec
pasmep AnameTp KoHUamun Tpy6 *| Bont/raiika® X Y X Y 4 Kaxpaoro
Kon-Bo — pasmep
oMbl DoAMbI AtoViMbl BoVMbl LoMbl OoAMbl oMbl DoAMbI AtoViMbl QyHTbI
MM MM MM MM MM MM MM MM MM Kr
5()2:28()0 [na pasmepos 2 - 8"/50 — 200 mm Victaulic npeanaraet my¢tbl Tna 107H
10 10.750 0.20 2T x 6 13.14 16.93 12.90 17.03 2.71 23.6
250 273,0 51 334 430 328 433 69 10,7
12 12.750 0.20 27 X 6V 15.61 18.97 14.91 18.96 271 27.2
300 323,9 5,1 sXe7 397 482 379 482 69 123

4 [lonycTuMble pacCcTOAHMA MeXay Topuamm Tpy6 yKasaHbl TOMbKO B LefiAX COCTaBeHUsA Npubamn3uTensHoro Maketa cuctemslt. XKectkue mydtel Tuna 107N QuickVic™ anatoTca
HENOABWXHbBIMY COeAVNHEHNAMM, HE ONYCKAOW MU PaCLUMPEHNIA U CXaTWit B TPYOONPOBOAHO CUCTEME.

5 Konnuyectso Heo6XxoAMMbIX 6ONTOB COOTBETCTBYET KONMYECTBY CErMEHTOB KOPNyCa.

MpumeuaHune:

BHUMAHMWE! Mepen MOHTaX0OM, LEMOHTAXOM W PETYINPOBKOM U3AENNI 13 TPYD HEOOXOANMO CHIU3UTL JaBNEHME B CUCTEME 1 OMOPOXKHUTL ee.

Pabounie xapakTepucTukim

Tun 107H - CraHgapT ANSI

Pasmep Tpy6bl 13 HepKaBetowen ctanu coptameHTa Schedule 10 Tpy6bl N3 HepKaBetowen ctanu coptameHTa Schedule 40
DakTuyecknit Makc. pabouee | Makc. gonyctumas Makc. pabouee | Makc. sonyctumas
HapyXHblIV AaBneHne TopLeBasn AaBneHne TopLeBas
HomuHanbHbIN AnameTp TonwuHa cTeHkmn coeanHeHun 78 Harpyska ® TonwmHa CTeHKn coeanHeHmna®®"° Harpyska®
LAOMbI oMbl LAOMbI dYHTbI Ha KB. AOAM QyHTbI oMbl ®YHTbI Ha KB. AOAM OyHTbI
MM MM MM KMa N MM KMa N
2 2.375 0.109 600 2658 0.154 750 3323
50 60,3 2,77 4135 11823 391 5170 14780
2V 2.875 0.120 600 3895 0.203 750 4869
65 73,0 3,05 4135 17325 5,15 5170 21658
3 3.500 0.120 600 5773 0.216 750 7216
80 88,9 3,05 4135 25680 5,49 5170 32098
4 4.500 0.120 500 7952 0.237 750 11928
100 114,3 3,05 3450 35372 6,02 5170 53058
5 5.563 0.134 500 12153 0.258 750 18229
125 141,3 3,40 3450 54060 6,55 5170 81086
6 6.625 0.134 500 17236 0.280 700 24130
150 168,3 3,40 3450 76670 7,11 4825 107335
8 8.625 0.148 363 17528 0.322 600 35056
200 2191 3,76 2500 77970 8,18 4135 155936

6 Pabouee faBneHvie 1 TOPLEBas Harpy3ka ABAAIOTCA CYMMOM BCEX BHYTPEHHUX U BHEWHWX Harpy30K Ha OCHOBE CTaHAAPTHOM cTanbHoM Tpy6sl (ANSI) ¢ nasamu, 06pazoBaHHbIMK
HaKaTHbIMV pOnMKamu Vv NPope3aHHbIMK B COOTBETCTBUM CO Crielndukaumamm Victaulic. lna nonydenna nidopmaLmm o Apyrnx Tunax Tpy6 CBAXMUTECH C NPeACTaBUTeNAMM
KomnaHwmn Victaulic.

7 YtBepxnaeHo cULus Ana ncnonb3osarua ¢ Tpybamm coptamenTa schedule 10: pasmepsl 2, 2 2, 3 1 4 goiiM. € HOMUHaNoM 363 GyHT. Ha KB. Al1M/25 6ap; 5 1 6 Ji0iM. C HOMUHANOM
290 dyHT. Ha KB. Alolim/20 6ap; 8 AIM. C HOMUHANOM 232 GYHT. Ha KB. Aoiim/16 bap.

8 YrtBepxpaeHo FM ana ncnonb3osaHua ¢ Tpybamm coptamerTa schedule 10: pasmepsi 2,2 2, 3,4, 6 11 8 [ioiiM. C HOMVHaNoM 363 GyHT. Ha KB. AioiiM/25 6ap.

9 Yrteepxpaero cULUs Ana ncnonb3osaHua ¢ Tpybamm coptamenTa schedule 40: pasmepsl 2, 2 %, 3,4, 5, 6 1 8 AlOMM. C HOMUHANOM 363 GyHT. Ha KB. Aim/25 6ap.
10 YtBepxaeHo FM ana ncnonb3osaHua ¢ Tpybamu coptamenTa schedule 40: pasmeps 2, 2 V2, 3, 4, 6 11 8 AOIM. C HOMVHANOM 363 YHT. Ha KB. flloiim/25 6ap.
MNpumeyaHne:

MPEAYNPEXAEHWVE: ANA OAHOKPATHOTO UCTBITAHMA HA MECTE makcvmanbHoe pabodee AaBneHne MOXeT ObiTb yBeNMYeHo B 1 V2 pasa no CPaBHEHMIO C yKazaHHbIMI AaHHBIMU.

06.21-RUS 5916 RevJ O6HoBneHune 02/2015  © 2015 Victaulic Company. Bce npasa coxpaHeHsl

victaulic.com 4

\/Ctaulid



http://www.victaulic.com
http://www.victaulic.com

victaulic.com | My¢si | KecTkue | Tun 107 | Mybnnkauma 06.21-RUS

Tun 107N - CraHgapTt ANSI

Pasmep Tpy6bl 13 HepKaBetowen ctanu coptamenTa Schedule 10 CTaHpapTHas TONWMHA CTEHKN
DakTnueckunin Makc. pabouee Makc. gonyctumasn Makc. pabouee Makc. gponyctumas
Hapy»XHbIV AaBneHne TopueBas AaBneHne TopueBas
HomuHanbHbii AnameTtp TonuwmHa cTeHKn coepnHeHna " Harpyska" TonwmHa cTeHKN coefinHeHnAa" Harpyska "
O0VMbl OoNMbl LoMbl dYHTbI Ha KB. AloM QyHTbI OoNMbl bYHTbI Ha KB. AOAM OyHTbI
MM MM MM kMa N MM kMa N
10 10.750 0.165 300 27200 0.365 500 45400
250 273,0 4.19 2065 121040 9,27 3450 202030
12 12.750 0.180 200 25500 0.375 400 51000
300 3239 4.57 1375 113475 9,53 2750 226950

11 Pabouee gasneHve v TOpUEBan Harpy3Ka ABAAIOTCA CYMMOW BCEX BHYTPEHHMX U BHELIHMX HArpy30K Ha OCHOBE CTaHAAPTHOM cTanbHOM Tpybsl (ANSI) ¢ nazamu, 0bpazoBaHHbIMM
HaKaTHbIMU POJIMKAMU 1T NPpOpPe3aHHbIMU B COOTBETCTBNM CO CFIGLlV\(T)I/IKaLlVIﬂMV\ Victaulic. ,[lJ'IH nony4eHuns VIHd)OpMaLLMV\ O Apyrux tnnax pr6 CBAXUTECH C NpeACTaBuTenammn

KomnaHuu Victaulic.

MpumeuaHne:

MPEAYNPEXAEHWE: ANA OAHOKPATHOTO UCMBITAHMA HA MECTE makcvumansHoe paboyee AaBneHne MOxXeT ObiTb yBennueHo B 1% pasa no CPaBHEHMIO C yKa3aHHbIMU AaHHBIMU.

Tun 107H - CrangapT DIN

Pasmep Tpy6bl co cTaHAAPTHOI ToNWMHON cTeHKu no DIN Tpy6bi c gpyroii TonwmHom cteHkm no DIN
QakTuyecknit Makc. paboyee | Makc. gonyctumas Makc. pabouee | Makc. gonyctumas
HapyXHbIV [aBneHune TopueBas fAaBneHne TopueBas
HomuHanbHbii AnameTp TonuwmHa cTeHKn coefinHeHna Harpyska 2 TonwmHa cTeHKN coefHeHnAa 2 Harpyska
L0VMbl O0NMbl LoMbl dYHTbI Ha KB. AloM QyHTbI OI0NMbl DYHTbI Ha KB. AOAM OyHTbI
MM MM MM kMa N MM kMa N
2 2.375 0.091 600 2658 0.157 1000 3323
50 60,3 2,3 4135 11823 4,0 6900 14780
76,1 Mm™3 3.000 0.102 600 4241 0.177 1000 5301
! 76,1 2,6 4135 18865 4,5 6900 23580
3 3.500 0.114 600 5773 0.197 1000 7216
80 88,9 2,9 4135 25680 50 6900 32098
4 4.500 0.126 500 7952 0.220 1000 11928
100 1143 3,2 3450 35372 56 6900 53058
108.0 MM 4.250 0.126 500 7093 0.220 750 10640
! 108,0 3,2 3450 31552 56 5175 47327
133.0 Mm 5.250 0.126 500 10824 0.248 750 16236
! 133,0 32 3445 48147 6,3 5175 72220
1397 v 2 5.500 0.177 500 11879 0.217 750 17819
! 139,7 4,5 3450 52840 55 5175 79262
6 6.625 0.157 500 17236 0.280 700 24130
150 168,3 4,0 3450 76670 71 4825 107335
159.0 mm 6.250 0.126 500 15340 0.28 700 21476
! 159,0 3,2 3445 68235 71 4825 95529
165.1 MM 6.500 0.177 500 16592 2.800 700 23228
! 165,1 4,5 3445 73805 71 4825 103324
8 8.625 0.177 363 17528 0.315 600 35056
200 2191 4,5 2500 77970 8,0 4135 155936
10 10.750 0.197 300 27200 _ B _
250 273,0 50 2065 121040
12 12.750 0.220 232 29620 _ _ _
300 3239 56 1600 130155

12 Pabouee faBneHne 1 TopLUeBan Harpyska ABNAIOTCA CyMMOM BCEX BHYTPEHHUX U BHELWHWX Harpy3okK Ha OCHOBe TPyObl CO CTaHAaPTHOM ToNWMHOM cTerku no DIN ¢ nasamu,
06pa3oBaHHbLIMI HaKaTHbIMY POAIMKaMM WV NPOPe3aHHbIMI B COOTBETCTBUM CO cneyundurkalmam Victaulic. Ana nonyyeHna nHdopmaLmm o Apyrvix Tunax Tpyb ceaxmTecs

€ npeAcTaBuTenamm komnanum Victaulic.

13 Y1BepxaeHo cULUS Ana Mcnonb3oBaHua ¢ Tpybamu ¢ TonwmHon cterkun no DIN (TonwmHa 2,9 Mm) 76,1 MM C HOMUHANom 363 yHT. Ha KB. Aoim/25 6ap; (TonwmHa 4,0 mm) 139,7 mm
C HoMUHanom 290 dyHT. Ha KB. foiim/20 bap.

14 YtBepxaeHo FM ana ncnonb3osaHua ¢ Tpybamu coptamenTa schedule 10 1 40: pasmepbl 2, 2 %5, 76,1 MM, 3,4, 139,7 Mm, 5, 6 11 8 A0MM. C HOMUHaNoM 363 QyHT. Ha KB. iloiim/25 6ap.
MNpumeyaHne:

MPEAYNPEXAEHWME: ANA OAHOKPATHOIO UCMBbITAHWA HA MECTE makcumanbHoe paboyee aasneHve MoxeT ObiTb yBennueHo 8 1 %2 pasa no CpaBHEeHMIO C YKa3aHHbIMM AaHHbBIMU.

MoHTtax

Cm. pykosoacTgo Victaulic I-100 no ycTaHOBKe Ha 0ObeKTe , FAe yKa3aHbl yCTaHaBNMBaeMble
ninenua. MHCprKL\MVI CO BCEMU AAHHBIMW MO MOHTaXy 1 C60DKE BK/IIOUEHbI B 06bem Ka)K,ELO\Z
nocTasku Victaulic, a Takxe nmetotca 8 popmate PDF Ha Hawem cante www.victaulic.com.

MNpumeyanne

HacTosulee n3nenvie JOMKHO M3roTaBNMBaTbCA KoMNaHuen Victaulic unu 8 cootBeTcTBNM

co cneyvdrkaumamm komnanuu Victaulic. Bce n3nenva fonxHbl yCTaHaBNMBATLCA B COOTBETCTBUM
C yKa3aHUAMN 113 [JefCTBYIOLIMX PYKOBOACTB KOMNaHum Victaulic no moHTaxy/cbopke.
Komnanusa Victaulic octaBnseT 3a cobol NpaBo Ha BHECEHUE M3MEHEHMIT B cneyndurkaumm
V3AENUI, KOHCTPYKLMIO U CTaHAAPTHYIO KOMMAeKTaLnio 060pyfoBaHWA 6e3 npeABapyUTeNbHOrO
yBEAOMNEHNA 1 KaKOM-NOO OTBETCTBEHHOCTU CO CBOEH CTOPOHDI.

FapanTna
[ina nonyuyeHns noapobHoin nHGopmaummn cm. pasaen «fapaHTusa» TekyLero npanc-nmcra
VW CBAXMTECH C NPEACTaBUTENAMM KOMNaHmK Victaulic.
TOprOBbIE Mapku
Victaulic v Bce ocTanbHble Mapku Victaulic ABNAIOTCA 3aperncTpupoBaHHbIMU TOPTOBbIMU
Mapkamu komnanwuu Victaulic u/vnu ee pouepHrx komnanwuin 8 CLUA n/vnu Apyrux ctpaHax.

\A:taulic‘

06.21-RUS 5916 Rev J O6HoBneHne 02/2015
victaulic.com 5

© 2015 Victaulic Company. Bce npaBa coxpaHeHsi


http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-100.pdf
http://www.victaulic.com
http://www.victaulic.com

	Text Field 25: 
	Text Field 24: 
	Text Field 23: 
	Text Field 22: 
	Text Field 21: 
	Text Field 20: 
	Text Field 19: 
	Text Field 18: 
	Material Specs 17: Off
	Material Specs 18: Off
	Material Specs 19: Off
	Material Specs 20: Off
	Material Specs 21: Off
	Material Specs 22: Off


